

ПРЕСС-РЕЛИЗ
02.10.2015

**ЛУКОЙЛ СТАЛ ПОБЕДИТЕЛЕМ НОМИНАЦИИ РЕЙТИНГА КРУПНЕЙШИХ
КОМПАНИЙ РОССИИ «RAEX-600»**

ПАО «ЛУКОЙЛ» объявлено победителем в номинации «Эффективность бизнеса» XXI рейтинга крупнейших компаний России «RAEX-600».

По уровню производительности труда «ЛУКОЙЛ» - лидер среди крупнейших вертикально-интегрированных нефтяных компаний России. В 2014 году выручка на 1 сотрудника превысила 1 млн долларов, что намного превосходит средний по рейтингу RAEX-600 уровень производительности труда, составивший в 2014 году 170,3 тыс. долл./чел.

Рейтинг от RAEX («Эксперт РА») каждый год выявляет наиболее крупные компании российской экономики и на основе результатов их деятельности анализирует роль крупного бизнеса в экономическом развитии России, его структуру и основные тенденции развития. Рейтинг крупнейших компаний от RAEX («Эксперт РА») составляется с 1994 года, в первый список попали 200 промышленных компаний страны. В настоящее время рейтинг охватывает 600 компаний Российской Федерации.